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Zápis č. 12 

z „per rollam“ projednávání Akademického senátu Fakulty rybářství a ochrany vod 

Jihočeské univerzity v Českých Budějovicích dne 21. 11. 2018 

 

Hlasovali  (bez  titulů): Policar, Zusková, Pecha, Drozd, Strouhová, Hubálek, Dvořák, Velíšek, 

Grabic, Gela  

Nehlasovali (bez titulů) : Stejskal, Profant 

Zapisovatelka: Zusková 

 

Obsah projednávané žádosti: Plán realizace strategického záměru FROV JU 2019 

 

K zaslanému dokumentu došly 2 připomínky.   

Senátor Bořek Drozd: 

Jen bych chtěl vědět, jaký bude nástroj kontroly plnění tohoto dokumentu. Na tento podnět 

bych chtěl znát přesnou odpověď od kolegia děkana FROV JU. V dokumentu jsou totiž body, 

o jejichž naplnění by bylo potřeba opravdu zodpovědně diskutovat. Jinak nemá smysl tento 

dokument vůbec vymýšlet. 

 

Vyjádření děkana FROV JU: 

Plán realizace strategického záměru FROV JU na rok 2019 navazuje na Dlouhodobý záměr JU 

2016‐2020 a Strategický záměr vzdělávací a tvůrčí činnosti FROV JU 2015 ‐2024. Plán realizace 

strategického záměru FROV JU na rok 2019 je povinným každoročním upřesněním, aktualizací 

těchto koncepčních dokumentů a jeho jednotlivé body jsou naplňovány dle jejich charakteru 

příslušnými organizačními jednotkami či přímo vedením fakulty. Plán realizace strategického 

záměru FROV JU na rok 2019 schvaluje kromě kolegia děkana, také akademický senát fakulty 

po  projednání  ve  Vědecké  radě  fakulty.  Formálně  bude  naplňování  Plánu  realizace 

strategického  záměru  FROV  JU  na  rok  2019  shrnuto  v dalším  povinném  navazujícím 

dokumentu s názvem Plán a vyhodnocení realizace strategického záměru FROV JU na rok 2019 

(jako  každý  rok,  viz  http://www.frov.jcu.cz/cs/home‐button/uredni‐deska/verejne‐

dokumenty).  Jakékoli konkrétní připomínky  či náměty  jsou  ze  strany  senátu  fakulty vítány. 

Děkan fakulty je připraven se k realizaci Plánu strategického záměru na příslušný rok vyjádřit 

a  diskutovat  konkrétní  připomínky,  náměty  například  na  jarním  zasedání  senátu  fakulty 

společně  s projednáváním  rozpočtu  fakulty  apod..  Současně  v tomto  období  je  děkan 

připraven se senátory diskutovat např.  i nové možné priority k zařazení do Dlouhodobého, 

Strategického záměru po  roce 2020. 
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Senátor Oldřich Pecha: 

Chtěl bych podpořit jeden bod v sekci vzdělávání, kde se píše o možnosti studování 

volitelných předmětů na jiných fakultách. Jelikož se na naší fakultě nikdy neotevře německý 

jazyk, navrhuji, aby se na možnost studia německého jazyka na jiné fakultě kladl větší důraz. 

Sem tam se může objevit zájemce o studium tohoto jazyka, ale kvůli jednomu studentovi se 

předmět neotevře, tak aby jasně věděl, kde má hledat. Pro odbornou literaturu je angličtina 

klíčovým jazykem, avšak v praxi je znalost německého jazyka velkým přínosem.  

 

Vyjádření proděkana pro pedagogickou činnost FROV JU: 

Na  možnost  studia  jakýchkoliv  předmětů  z  bloku  volitelných  na  jiných  fakultách  je 

upozorňováno při zápisech studentů ke studiu. Studenti si mohou zvolit  jakýkoliv předmět, 

německý jazyk je ve studijním plánu uváděn v rámci bloku C jako doporučený. Je pravda, že 

moc zájemců z FROV  JU není a  jedinou možností  je studovat  jej na  jiné  fakultě. Studenti si 

mohou vybrat z nabídky stovek až tisíců dalších předmětů. Každý má možnost si vybrat ten, 

který  je pro něj důležitý  či zajímavý. Veškeré  informace o nabídkách předmětů studentům 

poskytnou na studijním pracovišti po vznesení dotazu. 

 

 

O dokumentu bylo hlasováno „per rollam“ ve dnech 19.11. ‐ 21.11. 2018 s výsledkem: PRO: 

10, PROTI: 0, ZDRŽELI SE: 0.  

 
AS FROV JU schválil „per rollam“ předložený „Plán realizace strategického záměru FROV JU 
2019“ 
 
 
Zapsala: MVDr. Eliška Zusková, PhD. 
Ověřil: dr. hab. Ing. Josef Velíšek, PhD. 

 


